
ÖKO-Iskola Munkaközösség 

Beszámoló 

2021/2022-es tanév 

Tervezett és megvalósított programjaink: 

SZEPTEMBER 

 A szelektív hulladékgyűjtés tovább folytatása, tájékoztató levél 

kiküldése az iskola dolgozóinak. 

 Kupakgyűjtés, idén csak a dolgozók részéről – karitatív célra ajánljuk 

fel, amit egy önkéntes visz el, a református egyházon keresztül beteg 

gyermekek kapják. 

 16-22. „Európai Mobilitási Hét”, amelyhez idén is csatlakoztunk, 

többféle módon: 

 A HUMDA Magyar Autó-Motorsport, Road Safety néven indított országjáró 

közlekedésbiztonsági oktatási programsorozatot, első és második osztályos 

tanulóknak, amelyen iskolánk ÉAI tagozatának 2.a osztályos tanulói vettek 

részt, a Kossuth téren. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Az Innovációs és Technológiai Minisztérium, az Agrárminisztérium és az 

Emberi Erőforrások Minisztériuma 2021-ben is meghirdette Európa legnagyobb 

közlekedéssel összefüggő környezetvédelmi kampányához, a Mobilitási Héthez 

kapcsolódó rajz-, fotó- és csoportos kreatív pályázatát „A vasút  világa –  „sínes 

álmok!” címmel. Az alkotók bemutathatták az általuk elképzelt, ideális vasúti 

közlekedést, vagy emlékeikben élő vasúti utazási élményeiket. A 

pályaművekben vasúti járművek, pályaszakaszok, pályaudvarok, megállóhelyek 



ábrázolására nyílt lehetőség. 1199 főt, illetve csoportot, valamint mintegy 200 

oktatási-nevelési intézmény pedagógusát késztette „sínes álmai” 

megörökítésére. 

Sportszer-vásárlási utalvány nyereményt kaptak az Innovációs és Technológiai Minisztérium 

felajánlásából iskolánk ÉAI tagozatának akkori 1. a osztálya, valamint Mezei Rikárdó TAI 

tagozat 3. b osztályos tanulója. Felkészítőjük Baráth Gyuláné Zsuzsa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 „A BAHART, mint felelős szolgáltató vállalat különös figyelmet fordít a 

környezetünk megóvására, a környezetvédelemre, a környezettudatos 

tevékenységre, vizeink élővilágának védelmére. Ennek megfelelően várjuk azon 

alkotásokat is, melyek hulladékok felhasználásával, újrahasznosításával vagy 



egyéb környezetvédő technika, alapanyag felhasználásával készülnek. Ezek az 

alkotások részt vesznek a Zero Waste különdíj kategóriában is.” Határidő: 2021. 

08.31. 

 Eredményhirdetés 2021. szeptember 11-én volt Siófokon. Az ÉAI tagozat 

akkori 1.a osztályosainak munkája elnyerte a ZeroWaste kategória I. helyezését. 

A gyerekek és szüleik értékes egyéni nyereményekben részesültek. 

Felkészítőjük Baráth Gyuláné Zsuzsa. 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

OKTÓBER 

 
 4. Állatok világnapja 

 
Ebben a tanévben is érdekes feladatok közül válogathattak az osztályok, amelyek összeállítása 

Fekete Erzsébet és Kovács Szabó Tímea munkaközösségi tagoknak köszönhető. 

Az ajánlások között voltak:  

 mozgásos játékok 

 interaktív feladatok 

 mesefeldolgozás 

 asztali játékok 

 TOTO 

Az alábbi fényképek érkeztek az ÖKO-Iskola postafiókjába, csaknem minden osztály, 

tagintézmény gyermekei is bekapcsolódtak a megemlékezésbe. 

 



 

     

                  

 Ugróiskola festése 

Az elmúlt tanévben elkezdett munkát az időjárás miatt nem tudta folytatni Bökönyi 

Ambrus munkaközösségi tag, tavasszal újra munkába lendül. 

 21-én az Őszi pedagógiai Napok keretében, „Kis lépésekkel különböző utakon a 

fenntarthatóság felé – Ökoiskolák bemutatkozása”, online előadáson vett részt Jóbi 

Ilona munkaközösség vezető. 

 

NOVEMBER 

 A téli madáretetés újra gondolása. Vörösmarti Olívia koordinálásával négy 

osztály vállalta, hogy kísérleti jelleggel az osztályok ablakpárkányán helyezzük 

el az etetőket, itatókat, hogy a gyerekek lássák a madarakat. A szülőknek 

elküldtük a tájékoztató leveleket a szükséges madáreleségekről. A gyerekek és 

felnőttek figyelemmel kísérik, folyamatosan töltik az etetőket, itatókat. 



         

 

 A Levegő Munkacsoport nevű környezetvédelmi szervezet felhívására a 

gyerekeknek azt kellett lerajzolniuk, hogy szerintük mit lehet tenni a tisztább 

levegőért. A program a CNN által 2021. november 10-ére szervezett Felhívás a 

Földért (#CalltoEarth Day) kampány része. A felhívásra több mint 700 rajz 

érkezett. 

Puskás Kristóf ÉAI 2.a osztályos tanuló, „Ültess fát! ”című alkotása sajnos nem 

ért el helyezést. 

                   

 

 15-e 

Az elmúlt tanévben a Kárpátok Alapítvány-Magyarország által kiírt „A Föld a 

Barátom!" című alkotó versenyre az ÉAI tagozat akkori 1.a és 6.osztályos tanulói 

készítették az alábbi munkákat, Baráth Gyuláné, Jóbi Ilona és Fekete Erzsébet 

irányításával.  

https://www.facebook.com/levego/?__cft__%5b0%5d=AZXWAJ4IF0IpFkYBB3b_FT4IVFioolUdMvvfo-x7odQfcaZ5cmJudavwTPvYeBT1PyiFfTx7Wme9TUj_K8ItpiF0M2G0PgwMC_abWvJzBGjmP44LWrIGORSazCsoRCYQWyAfBJPdrWllodrVdbIFW9W3&__tn__=%2Cd-UC%2CP-R


     
 

 

 

Az alkotásokkal mindkét osztály LEGO/DUPLO Play boxokat nyert. 

 

   
 

 

 

A II. forduló témája: „Környezet- és természetvédelem, fenntartható fejlődés”, 

amelyet a LEGO és/vagy DUPLO boxokból kellett elkészíteni. Erre a fordulóra az 

alábbi alkotások készültek, amely eredményeként az 5-8. osztályosok kategóriájában az 

ÉAI tagozat 7.osztályosai III. helyezést értek el, Fekete Erzsébet felkészítésével, 

amivel értékes lego szetteket nyertek. 

 



  

 

 22-26-án csatlakoztunk (regisztrációval) az Európai Hulladékcsökkentési Héthez, 

amely során teljesítettünk két kihívást. 

A zöld hulladék összegyűjtésével szebbé tettük az iskola udvarát, miközben az udvari 

munkásnak is örömet szereztünk. Sok visszajelzés érkezett a felnőttek részéről, hogy nemcsak 

a gyerekek végezték örömmel a munkát, hanem saját maguk is.  

Az újrahasznosíható anyagok gyűjtésébe 35 tanuló kapcsolódott be, akik elismerő 

oklevélben és ajándékban részesültek. Megható volt, hogy az egyik szülő a gyermekkora óta 

gyűjtött szalvétáit felajánlotta a Készségfejlesztő Iskola papírtermék készítő osztályának. 

Köszönjük a szülőknek, hogy az alábbi anyagok gyűjtésében részt vettek: 

 16 kg újságpapír 

 30 gombolyag fonal 

 60 db nagy tojástartó 

 124 db kis tojástartó 

 szalvéták 

 selyemszalagok 

 kartonpapírok 

21 kg használt elemet is sikerült begyűjtenünk!  

  

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 25-én az Oktatási Hivatal szervezésében „Változó világ, alkalmazkodó ökoiskola”, 

„Ökoiskolák jó gyakorlatai” online találkozón vett részt Jóbi Ilona munkaközösség 

vezető.   

 

 

 



DECEMBER 

Új kezdeményezésként "Karácsonyi Kihívásra" invitálta Berkes Bernadett, 

munkaközösségi tag a gyerekeket, amelyre közel 30 alkotás érkezett. A beérkező 

munkákra szavazni lehetett, a nyertes alkotás lett az iskola hivatalos üdvözlőlapja, 

amelyet a fenntartónak, a partnercégeknek, munkatársaknak, szülőknek is elküldtünk. 

A nyertes üdvözlőlap az ÉAI tagozat 5. osztályának alkotása lett.  

 

            
 

FEBRUÁR 

Örökös Ökoiskola pályázat megírása: Kovács Anikó Gyöngyi intézményvezető, 

Moldvánné Győri Zsuzsanna, Vörösmarti Olívia, Jóbi Ilona 

 

MÁRCIUS 

 

 Újra papír napja  

A Készségfejlesztő Iskola 11.a osztályos tanulóinak kisfilmje készült el, Nagyné Molnár 

Mónika irányításával, amelyben  bemutatják a papír újra hasznosítását, valamint a merített 

papír készítésének menetét.  

 22. A Víz világnapja 

Plakát vagy használati tárgy készítése újrahasznosított anyagok felhasználásával. 

ÉÁI tagozaton Tarr Tímea vezetésével vizes kísérleteket végezhettek a tanulók. 

KI tagozaton Csiszár Anikó szervezésében emlékeztek meg a világnapról. 

TÁI tagozaton Tóth Zoltán állított össze/valósított meg érdekes vizes kísérleteket. 



           

 

    

 

 26. Címátadó ünnepség, Örökös Ökoiskola cím 2022. szeptember 01-től. 

ÁPRILIS 

 30. a Kárpátok Alapítvány-Magyarország által kiírt „A Föld a Barátom!" című 

alkotó versenyre az ÉAI tagozat 1., 4. és 5.osztályos tanulói készítettek alkotásokat, 

amelyekkel LEGO/DUPLO Play boxokat nyertek. 

 

 25-29. Fenntarthatósági Témahét 

 Országos Gyűjts Velem Időszaki Szelektív Hulladékgyűjtési 

Versenyt magyarországi általános iskolák és diákjaik között. 

             A 2022-es tavaszi időszaki verseny 2022. április 25-től május 25-ig tartott. 



             A többhetes verseny célja a háztartásokban keletkező használt elemek és 

mobiltelefonok iskolai begyűjtése. 

70 kg elemet és 70 db (2 kg) mobiltelefont sikerült begyűjtenünk! 

30 tanuló vett részt a gyűjtésben, oklevelet és ajándékot kaptak.  

                                
 

Az ajándékozáshoz hozzájárultak: Dr. Nagyné Borbély Márta, Fekete Erzsébet, 

Szentesiné Petrucz Ivett, Tarr Tímea, Tóthné Mile Krisztina, Vörösmarti Olívia, Jóbi 

Ilona 

 A Témahét weboldaláról letöltött óraterveket dolgoztuk fel. 

 

 „Újrahasznosítható anyagokból használati tárgyak készítése” pályázatra a 

Készségfejlesztő Iskolásaink készítettek munkákat. 

 „Vízcsepp összművészeti pályázat 2022.” több alkotással készültünk. 

 

 Játékok a hulladék kezeléséről  

Társasjáték TAI alsó és ÉAI tagozat tanulóinak, Interaktív kvíz-játékok a TAI 

felsősöknek és KI tanulóinak. 

 Iskolakert létrehozásának megkezdése 

 Örökös Ökoiskola bemutatkozó falának elkészítése, Berkes Bernadett 

munkája. 

 

 Az iskolakert program elindításának keretében több terület gondozása is gazdára 

talált, megkezdődtek a munkák. 

 

 Akik ebben részt vettek/vesznek: 

 TÁI 4. b o. Kovács-Szabó Tímea, Magyar Veronika- a IV-es épület melletti 

területen sziklakertet alakítottak ki. 

 KI 10.a és10. b osztály - Varga Attila – kondipark területét gondozzák. 



 KI 11.a Nagyné Molnár Mónika, Molnárné Szilágyi Andrea , 11.b Kabainé 

Szabó Ildikó, Barta Judit, 11.c Gyapjasné Ferenczi Edit, Kállai Hajnalka és 

Bőde Katalin – a park kerítése mentén gondozzák a liliomokat.  

 KI 12.a Kardos Anikó, Börcsökné Julika – fóliasátorban  palántáztak, a 

parkban egy magaságyásba fűszernövényeket, egy kerek ágyásban virágokat 

ültetettek, gondoztak. 

 KI 12.b Durbák Józsefné - a parkban a liliomágyást gondozzák.  

 az ÉÁI tagozat 1.o. Vörösmarti Olívia, Bökönyi Ambrus, Varga Andrea, 2.a 

Jóbi Ilona, Baráth Gyuláné, 4.o. Tarr Tímea, Tóthné Mile Krisztina 5.o. Berkes 

Bernadett, 7. o. Fekete Erzsébet,– a II-es épület Vágóhíd utcára néző területét 

parkosították szülői felajánlásból. A terepet a gyerekek és felnőttek gazolták 

ki, a talaj gazolásában, egyengetésében Czirják Erzsébet és Szentesiné Petrucz 

Ivett is részt vett. 

 A 21 leylandi ciprus beültetését Hancsicsák Zsolt (2.a o. tanuló édesapja) kertész 

végezte, aki a geotextíliát és csepegtetőt ajánlotta fel. A szülők hozzájárulásából vette 

a leylandi ciprusokat és mulcsot. A csepegtetőt a kondipark kerítés melletti részén is 

végigvezette, ahová segédjeivel átültették a meglévő borostyánokat és vadszőlőt, 

valamint a Kardos Anikó által felajánlott 40 tő borostyánnak is hagytak ki helyet. 

 Ezt a részt Kerekes Éva és Kiszely György a kollégista fiúkkal felásták, elültették a 

borostyán egy részét. 

A ciprusokra felkerült a gyerekek keresztnevét tartalmazó kártya. 

 20 tő félfutó mályvát kaptunk Puskás Kristóf nagyszületitől, amit az ÉÁI 5. és 

7. o. tanulói segítségével ültettünk 6 balkonládába, amit Kardos Anikó szerzett.  

Ezen kívül Anikó még hozott 6 balkonládát, 3 zsák virágföldet, 20 tő 

lufivirágot, amit a II-es épület ablakaiba tettünk.  

 

 Május 25. A Fenntarthatósági Témahét keretében meghirdetett „KERT-

KÓSTOLGATÓ PÁLYÁZAT”-on Kardos Anikó és osztálya, a KertÉszek 

2.helyezést ért el, amellyel oklevelet és 60.000 Ft értékű vásárlási utalványt nyertek. 

Az összeget olyan eszközök vásárlására használhatják, amely segíti az iskolakert 

létesítését és karbantartását. 

 

MÁJUS 

 10. Madarak és Fák napja 

Változatos feladatokkal készült a megemlékezésre Kovácsné Bárány Rita. 

Év madara és fája bemutatása kisfilmmel. 10 évre visszamenőleg ismerkedhettek az év 

madaraival, fáival QR kód leolvasással. PowerPoint előadást tekinthettek meg: A 

madarak természetes élőhelyei és mesterséges oduk a ház körül, Itatók és porfürdők 

címmel, Genially játékok (interaktív), versek, mondókák, madárles-élő webkamerák, 

ismeretterjesztő, valamint vicces videók is szerepeltek az ajánló között. 

 



KERTSZÉPÍTÉS 

   

              
 

            
   
 



 
 

            
                                           
 
 
 
 

       
                        
Debrecen, 2022. 06. 22.  

Jóbi Ilona  


